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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στην ημερίδα με θέμα την αξιοποίηση αγροδιατροφικών αποβλήτων ο Δήμαρχος 

Δελφών 

Π. Ταγκαλής: «Στόχος η αύξηση του χρόνου ζωής των πόρων και η συνεχής 

αξιοποίησή τους» 

 

Στην ημερίδα ενημέρωσης με θέμα «Ευκαιρίες αξιοποίησης αγροδιατροφικών 

αποβλήτων στη Στερεά Ελλάδα», η οποία πραγματοποιήθηκε στο Γεωπονικό 

Πανεπιστήμιο στην Άμφισσα, το απόγευμα της Παρασκευής 13 Σεπτεμβρίου 2024, 

παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής.  

Η ημερίδα διοργανώθηκε από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, το 

Πράσινο Ταμείο και το Τμήμα Περιφερειακής & Οικονομικής Ανάπτυξης του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, στο πλαίσιο του Έργου LIFE-IP CEI-Greece – LIFE18 IPE/GR/000013 

«Εφαρμογή της Κυκλικής Οικονομίας στην Ελλάδα». Στόχος της, η ενημέρωση 

επιχειρηματιών αγροδιατροφής, του πρωτογενούς και του δευτερογενούς τομέα, καθώς 

και εν δυνάμει επενδυτών, οι οποίοι αναζητούν νέες ευκαιρίες στο πλαίσιο της κυκλικής 

οικονομίας, τις οποίες μπορεί να προσφέρει η αξιοποίηση των βιοαποδομήσιμων 

αποβλήτων της γεωργοκτηνοτροφίας και της αγροβιομηχανίας. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, κατά τον χαιρετισμό του συνεχάρη 

τους διοργανωτές της ημερίδας για την πρωτοβουλία, εστιάζοντας ακολούθως στις 

συνθήκες της εποχής που ζούμε, όπου κάθε τι που παράγεται και χρησιμοποιείται δεν 

«πεθαίνει», αλλά αντιθέτως, στο πλαίσιο ενίσχυσης της κυκλικής οικονομίας, στόχος είναι 

να βρίσκονται τρόποι επαναχρησιμοποίησής του. «Στον τομέα των αποβλήτων, η εργασία 

για την επίτευξή του εν λόγω σκοπού αποτελεί υψίστης σημασίας προτεραιότητα, καθώς 

έτσι, αφενός βελτιώνεται το περιβαλλοντικό μας αποτύπωμα, αφετέρου δημιουργούνται 

συνεχώς νέοι πόροι προς αξιοποίηση», σημείωσε ο κ. Ταγκαλής.  

Ο Δήμαρχος Δ. Δελφών τόνισε επίσης πως το οικονομικό μοντέλο της εποχής μας, 

αλλά και του μέλλοντος, είναι άμεσα συνυφασμένο με την πράσινη ανάπτυξη, η οποία θα 

έρθει μέσα από πιο βιώσιμα πρότυπα παραγωγής και κατανάλωσης, από τη 

βελτιστοποίηση της χρήσης των πόρων, από την επέκταση του κύκλου ζωής των προϊόντων, 

την αύξηση της ανακύκλωσης, τη χρήση δευτερογενών υλικών και αποβλήτων ως 

παραγωγικοί πόροι, «παράγοντες που αν ενισχυθούν θα οδηγήσουν στη μείωση της 



εξάρτησής μας από μη ανανεώσιμες πρώτες ύλες, εξοικονομώντας παράλληλα κόστη», είπε 

χαρακτηριστικά.  

Σε ότι αφορά στην περιοχή του Δήμου Δελφών, ο Δήμαρχος εστίασε στον ελαιώνα 

της Άμφισσας, παραπέμποντας στο σχέδιο διαχείρισής του, όπως αποτυπώθηκε στην 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου το οποίο το επικαιροποίησε κατά την προηγούμενη 

δημοτική περίοδο, προβλέποντας συγκεκριμένες ενέργειες για την διαχείριση των 

απόβλητων. 


